
Сравнение двух способов передачи данных

1. Задание 9 № 2426
Документ объемом 10 Мбайт можно передать с одного компьютера на другой двумя способами:

 
А) Сжать архиватором, передать архив по каналу связи, распаковать
Б) Передать по каналу связи без использования архиватора.

 
Какой способ быстрее и насколько, если

– средняя скорость передачи данных по каналу связи составляет 2 18 бит в секунду,
– объем сжатого архиватором документа равен 30% от исходного,
– время, требуемое на сжатие документа – 7 секунд, на распаковку – 1 секунда?
 

В ответе напишите букву А, если способ А быстрее или Б, если быстрее способ Б. Сразу после буквы напишите
количество секунд, насколько один способ быстрее другого.

Так, например, если способ Б быстрее способа А на 23 секунды, в ответе нужно написать Б23. Слов «секунд», «сек.»,
«с.» к ответу добавлять не нужно.

2. Задание 9 № 2433
Документ объемом 5 Мбайт можно передать с одного компьютера на другой двумя способами:

 
А) Сжать архиватором, передать архив по каналу связи, распаковать.
Б) Передать по каналу связи без использования архиватора.

 
Какой способ быстрее и насколько, если

– средняя скорость передачи данных по каналу связи составляет 2 18 бит в секунду,
– объем сжатого архиватором документа равен 80% от исходного,
– время, требуемое на сжатие документа – 35 секунд, на распаковку – 3 секунды?
 

В ответе напишите букву А, если способ А быстрее или Б, если быстрее способ Б. Сразу после буквы напишите
количество секунд, насколько один способ быстрее другого.

Так, например, если способ Б быстрее способа А на 23 секунды, в ответе нужно написать Б23.
Слов «секунд», «сек.», «с.» к ответу добавлять не нужно.

3. Задание 9 № 3817
Документ объемом 5 Мбайт можно передать с одного компьютера на другой двумя способами:

 
А) Сжать архиватором, передать архив по каналу связи, распаковать
Б) Передать по каналу связи без использования архиватора.

 
Какой способ быстрее и насколько, если

– средняя скорость передачи данных по каналу связи составляет 2 18 бит в секунду,
– объем сжатого архиватором документа равен 20% от исходного,
– время, требуемое на сжатие документа – 7 секунд, на распаковку – 1 секунда?
 

В ответе напишите букву А, если способ А быстрее или Б, если быстрее способ Б. Сразу после буквы напишите
количество секунд, насколько один способ быстрее другого.

Так, например, если способ Б быстрее способа А на 23 секунды, в ответе нужно написать Б23. Слов «секунд», «сек.»,
«с.» к ответу добавлять не нужно.

4. Задание 9 № 3849
Документ объемом 10 Мбайт можно передать с одного компьютера на другой двумя способами:

А) Сжать архиватором, передать архив по каналу связи, распаковать
Б) Передать по каналу связи без использования архиватора.

Какой способ быстрее и насколько, если
-средняя скорость передачи данных по каналу связи составляет 2 18 бит в секунду
-объем сжатого архиватором документа равен 25% от исходного,
-время, требуемое на сжатие документа – 8 секунд, на распаковку – 2 секунда?

В ответе напишите букву А, если способ А быстрее или Б, если быстрее способ Б. Сразу после буквы напишите
количество секунд, насколько один способ быстрее другого.

Так, например, если способ Б быстрее способа А на 23 секунды, в ответе нужно написать Б23. Слов «секунд», «сек.»,
«с.» к ответу добавлять не нужно.

5. Задание 9 № 4562
Документ объёмом 20 Мбайт можно передать с одного компьютера на другой

двумя способами.
А. Сжать архиватором, передать архив по каналу связи, распаковать.
Б. Передать по каналу связи без использования архиватора.
Какой способ быстрее и насколько, если:

• средняя скорость передачи данных по каналу связи составляет 2 20 бит в секунду;
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• объём сжатого архиватором документа равен 20% исходного;
• время, требуемое на сжатие документа, – 5 секунд, на распаковку – 1 секунда?

В ответе напишите букву А, если быстрее способ А, или Б, если быстрее способ Б. Сразу после буквы напишите число,
обозначающее, на сколько секунд один способ быстрее другого.

Так, например, если способ Б быстрее способа А на 23 секунды, в ответе нужно написать Б23.
Единиц измерения «секунд», «сек.», «с.» к ответу добавлять не нужно.

6. Задание 9 № 4696
Документ объёмом 12 Мбайт можно передать с одного компьютера на другой двумя способами:
А) Сжать архиватором, передать архив по каналу связи, распаковать
Б) Передать по каналу связи без использования архиватора.

 
Какой способ быстрее и насколько, если

• средняя скорость передачи данных по каналу связи составляет 2 20 бит в секунду,
• объём сжатого архиватором документа равен 25% от исходного,
• время, требуемое на сжатие документа - 22 секунды, на распаковку - 2 секунды?
 

В ответе напишите букву А, если способ А быстрее или Б, если быстрее способ Б. Сразу после буквы напишите
количество секунд, насколько один способ быстрее другого.

Так, например, если способ Б быстрее способа А на 23 секунды, в ответе нужно написать Б23.
Слов «секунд», «сек.», «с.» к ответу добавлять не нужно.

7. Задание 9 № 4728
Документ объёмом 20 Мбайт можно передать с одного компьютера на другой двумя способами:
А) Сжать архиватором, передать архив по каналу связи, распаковать Б) Передать по каналу связи без использования

архиватора.
Какой способ быстрее и насколько, если

• средняя скорость передачи данных по каналу связи составляет 2 20 бит в секунду;
• объём сжатого архиватором документа равен 25% от исходного;
• время, требуемое на сжатие документа - 18 секунд, на распаковку - 2 секунды?
 

В ответе напишите букву А, если способ А быстрее или Б, если быстрее способ Б. Сразу после буквы напишите
количество секунд, насколько один способ быстрее другого. Так, например, если способ Б быстрее способа А на 23
секунды, в ответе нужно написать Б23. Слов «секунд», «сек.», «с.» к ответу добавлять не нужно.

8. Задание 9 № 4853
Документ объёмом 15 Мбайт можно передать с одного компьютера на другой двумя способами:

 
А) сжать архиватором, передать архив по каналу связи, распаковать;
Б) передать по каналу связи без использования архиватора. Какой способ быстрее и насколько, если

 
— средняя скорость передачи данных по каналу связи составляет 2 20 бит в секунду,
— объём сжатого архиватором документа равен 20% от исходного,
— время, требуемое на сжатие документа, — 18 секунд, на распаковку — 2 секунды?

 
В ответе напишите букву А, если способ А быстрее, или Б, если быстрее способ Б. Сразу после буквы напишите на

сколько секунд один способ быстрее другого.
 

Так, например, если способ Б быстрее способа А на 23 секунды, в ответе нужно написать Б23.
Слова «секунд», «сек.», «с.» к ответу добавлять не нужно.

9. Задание 9 № 4941
Документ объемом 10 Мбайт можно передать с одного компьютера на другой двумя способами:
А) сжать архиватором, передать архив по каналу связи, распаковать;
Б) передать по каналу связи без использования архиватора.

 
Какой способ быстрее и насколько, если
— средняя скорость передачи данных по каналу связи составляет 2 20 бит в секунду;
— объём сжатого архиватором документа равен 30% от исходного;
— время, требуемое на сжатие документа, — 18 секунд, на распаковку — 2 секунды?

 
В ответе напишите букву А, если способ А быстрее, или Б, если быстрее способ Б. Сразу после буквы напишите, на

сколько секунд один способ быстрее другого.
Так, например, если способ Б быстрее способа А на 23 секунды, в ответе нужно написать Б23.
Слов «секунд», «сек.»,«с.» к ответу добавлять не нужно.

10. Задание 9 № 4982
Документ объемом 5 Мбайт можно передать с одного компьютера на другой двумя способами:
А) сжать архиватором, передать архив по каналу связи, распаковать;
Б) передать по каналу связи без использования архиватора.
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Какой способ быстрее и насколько, если
— средняя скорость передачи данных по каналу связи составляет 2 20 бит в секунду;

 
— объём сжатого архиватором документа равен 20% от исходного;

 
— время, требуемое на сжатие документа, — 18 секунд, на распаковку — 2 секунды?
В ответе напишите букву А, если способ А быстрее, или Б, если быстрее способ Б. Сразу после буквы напишите, на

сколько секунд один способ быстрее другого.
Так, например, если способ Б быстрее способа А на 23 секунды, в ответе нужно написать Б23.
Слов «секунд», «сек.»,«с.» к ответу добавлять не нужно.

11. Задание 9 № 5061
Документ объёмом 10 Мбайт можно передать с одного компьютера на другой двумя способами:

 
А) сжать архиватором, передать архив по каналу связи, распаковать;
Б) сжать суперархиватором, передать суперархив по каналу связи, распаковать.

 
Какой способ быстрее и насколько, если

- средняя скорость передачи данных по каналу связи составляет 2 20 бит в секунду,
- объём сжатого архиватором документа равен 20% от исходного,
- при использовании архиватора время, требуемое на сжатие документа, — 18 секунд, на распаковку — 2 секунды,
- объём сжатого суперархиватором документа равен 10% от исходного,
- при использовании суперархиватора время, требуемое на сжатие документа, — 26 секунд, на распаковку — 4 секунды?
 

В ответе напишите букву А, если способ А быстрее, или Б, если быстрее способ Б. Сразу после буквы напишите, на
сколько секунд один способ быстрее другого.

Так, например, если способ Б быстрее способа А на 23 секунды, в ответе нужно написать Б23. Слов «секунд», «сек.»,
«с.» к ответу добавлять не нужно.

12. Задание 9 № 5093
Документ объёмом 20 Мбайт можно передать с одного компьютера на другой двумя способами:

 
А) сжать архиватором, передать архив по каналу связи, распаковать;
Б) сжать суперархиватором, передать суперархив по каналу связи, распаковать.

 
Какой способ быстрее и насколько, если

- средняя скорость передачи данных по каналу связи составляет 2 20 бит в секунду,
- объём сжатого архиватором документа равен 20% от исходного,
- при использовании архиватора время, требуемое на сжатие документа, — 18 секунд, на распаковку — 2 секунды,
- объём сжатого суперархиватором документа равен 10% от исходного,
- при использовании суперархиватора время, требуемое на сжатие документа, — 26 секунд, на распаковку — 4 секунды?
 

В ответе напишите букву А, если способ А быстрее, или Б, если быстрее способ Б. Сразу после буквы напишите, на
сколько секунд один способ быстрее другого.

Так, например, если способ Б быстрее способа А на 23 секунды, в ответе нужно написать Б23. Слов «секунд», «сек.»,
«с.» к ответу добавлять не нужно.

13. Задание 9 № 5217
Документ объёмом 8 Мбайт можно передать с одного компьютера на другой двумя способами:

 
А) сжать архиватором, передать архив по каналу связи, распаковать;
Б) передать по каналу связи без использования архиватора. Какой способ быстрее и на сколько, если

 
- средняя скорость передачи данных по каналу связи составляет 2 22 бит в секунду,
- объём сжатого архиватором документа равен 12,5% от исходного,
- время, требуемое на сжатие документа. — 14 секунд, на распаковку — 2 секунды?
 

В ответе напишите букву А, если способ А быстрее или Б, если быстрее способ Б. Сразу после буквы напишите, на
сколько секунд один способ быстрее другого.

Так, например, если способ Б быстрее способа А на 23 секунды, в ответе нужно написать Б23.
Слов «секунд», «сек.», «с» к ответу добавлять не нужно.

14. Задание 9 № 5249
Документ объёмом 8 Мбайт можно передать с одного компьютера на другой двумя способами:

 
А) сжать архиватором, передать архив по каналу связи, распаковать;
Б) передать по каналу связи без использования архиватора. Какой способ быстрее и на сколько, если

 
- средняя скорость передачи данных по каналу связи составляет 2 20 бит в секунду,
- объём сжатого архиватором документа равен 12,5% от исходного,
- время, требуемое на сжатие документа. — 14 секунд, на распаковку — 2 секунды?
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В ответе напишите букву А, если способ А быстрее или Б, если быстрее способ Б. Сразу после буквы напишите, на

сколько секунд один способ быстрее другого.
Так, например, если способ Б быстрее способа А на 23 секунды, в ответе нужно написать Б23.
Слов «секунд», «сек.», «с» к ответу добавлять не нужно.

15. Задание 9 № 5366
Документ объёмом 30 Мбайт можно передать с одного компьютера на другой двумя способами.

 
А. Сжать архиватором, передать архив по каналу связи, распаковать.

 
Б. Передать по каналу связи без использования архиватора.

 
Какой способ быстрее и насколько, если:

 
 · средняя скорость передачи данных по каналу связи составляет 2 22 бит в секунду;
 · объём сжатого архиватором документа равен 90% исходного;
 · время, требуемое на сжатие документа, — 16 секунд, на распаковку — 2 секунды?
 

В ответе напишите букву А, если быстрее способ А, или Б, если быстрее способ Б. Сразу после буквы напишите число,
обозначающее, на сколько секунд один способ быстрее другого. Так, например, если способ Б быстрее способа А на 23
секунды, в ответе нужно написать Б23. Единицы измерения «секунд», «сек.», «с.» к ответу добавлять не нужно.

16. Задание 9 № 5398
Документ объёмом 16 Мбайт можно передать с одного компьютера на другой двумя способами.

 
А. Сжать архиватором, передать архив по каналу связи, распаковать.

 
Б. Передать по каналу связи без использования архиватора.

 
Какой способ быстрее и насколько, если:

 
 · средняя скорость передачи данных по каналу связи составляет 2 22 бит в секунду;
 · объём сжатого архиватором документа равен 75% исходного;
 · время, требуемое на сжатие документа, — 14 секунд, на распаковку — 3 секунды?
 

В ответе напишите букву А, если быстрее способ А, или Б, если быстрее способ Б. Сразу после буквы напишите число,
обозначающее, на сколько секунд один способ быстрее другого. Так, например, если способ Б быстрее способа А на 23
секунды, в ответе нужно написать Б23. Единицы измерения «секунд», «сек.», «с.» к ответу добавлять не нужно.

17. Задание 9 № 5430
Документ объёмом 40 Мбайт можно передать с одного компьютера на другой двумя способами.

 
А. Сжать архиватором, передать архив по каналу связи, распаковать.

 
Б. Передать по каналу связи без использования архиватора.

 
Какой способ быстрее и насколько, если:

 
 · средняя скорость передачи данных по каналу связи составляет 2 22 бит в секунду;
 · объём сжатого архиватором документа равен 90% исходного;
 · время, требуемое на сжатие документа, — 16 секунд, на распаковку — 2 секунды?
 

В ответе напишите букву А, если быстрее способ А, или Б, если быстрее способ Б. Сразу после буквы напишите число,
обозначающее, на сколько секунд один способ быстрее другого. Так, например, если способ Б быстрее способа А на 23
секунды, в ответе нужно написать Б23. Единицы измерения «секунд», «сек.», «с.» к ответу добавлять не нужно.

18. Задание 9 № 5462
Документ объёмом 12 Мбайт можно передать с одного компьютера на другой двумя способами.

 
А. Сжать архиватором, передать архив по каналу связи, распаковать.

 
Б. Передать по каналу связи без использования архиватора.

 
Какой способ быстрее и насколько, если:

 
 ·  средняя скорость передачи данных по каналу связи составляет 2 21 бит в секунду;
 ·  объём сжатого архиватором документа равен 75% исходного;
 ·  время, требуемое на сжатие документа, — 13 секунд, на распаковку — 3 секунды?
 

В ответе напишите букву А, если быстрее способ А, или Б, если быстрее способ Б. Сразу после буквы напишите число,
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обозначающее, на сколько секунд один способ быстрее другого. Так, например, если способ Б быстрее способа А на 23
секунды, в ответе нужно написать Б23. Единицы измерения «секунд», «сек.», «с.» к ответу добавлять не нужно.

19. Задание 9 № 5494
Документ объёмом 20 Мбайт можно передать с одного компьютера на другой двумя способами.

 
А. Сжать архиватором, передать архив по каналу связи, распаковать.

 
Б. Передать по каналу связи без использования архиватора.

 
Какой способ быстрее и насколько, если:

 
 ·  средняя скорость передачи данных по каналу связи составляет 2 21 бит в секунду;
 ·  объём сжатого архиватором документа равен 90% исходного;
 ·  время, требуемое на сжатие документа, — 14 секунд, на распаковку — 3 секунды?
 

В ответе напишите букву А, если быстрее способ А, или Б, если быстрее способ Б. Сразу после буквы напишите число,
обозначающее, на сколько секунд один способ быстрее другого. Так, например, если способ Б быстрее способа А на 23
секунды, в ответе нужно написать Б23. Единицы измерения «секунд», «сек.», «с.» к ответу добавлять не нужно.

20. Задание 9 № 5590
Документ объёмом 20 Мбайт можно передать с одного компьютера на другой двумя способами.

 
А. Сжать архиватором, передать архив по каналу связи, распаковать.

 
Б. Передать по каналу связи без использования архиватора.

 
Какой способ быстрее и насколько, если:

 
 ·  средняя скорость передачи данных по каналу связи составляет 2 22 бит в секунду;
 ·  объём сжатого архиватором документа равен 90% исходного;
 ·  время, требуемое на сжатие документа, — 14 секунд, на распаковку — 3 секунды?
 

В ответе напишите букву А, если быстрее способ А, или Б, если быстрее способ Б. Сразу после буквы напишите число,
обозначающее, на сколько секунд один способ быстрее другого. Так, например, если способ Б быстрее способа А на 23
секунды, в ответе нужно написать Б23. Единицы измерения «секунд», «сек.», «с.» к ответу добавлять не нужно.

21. Задание 9 № 5654
Документ объёмом 10 Мбайт можно передать с одного компьютера на другой двумя способами.

 
А. Сжать архиватором, передать архив по каналу связи, распаковать.

 
Б. Передать по каналу связи без использования архиватора.

 
Какой способ быстрее и насколько, если:

 
 · средняя скорость передачи данных по каналу связи составляет 2 22 бит в секунду;
 · объём сжатого архиватором документа равен 80% исходного;
 · время, требуемое на сжатие документа, — 12 секунд, на распаковку — 3 секунды?
 

В ответе напишите букву А, если быстрее способ А, или Б, если быстрее способ Б. Сразу после буквы напишите число,
обозначающее, на сколько секунд один способ быстрее другого. Так, например, если способ Б быстрее способа А на 23
секунды, в ответе нужно написать Б23. Единицы измерения «секунд», «сек.», «с.» к ответу добавлять не нужно.

22. Задание 9 № 5718
Документ объёмом 16 Мбайт можно передать с одного компьютера на другой двумя способами.

 
А. Сжать архиватором, передать архив по каналу связи, распаковать.

 
Б. Передать по каналу связи без использования архиватора.

 
Какой способ быстрее и насколько, если:

 
 ·  средняя скорость передачи данных по каналу связи составляет 2 21 бит в секунду;
 ·  объём сжатого архиватором документа равен 75% исходного;
 ·  время, требуемое на сжатие документа, — 14 секунд, на распаковку — 3 секунды?
 

В ответе напишите букву А, если быстрее способ А, или Б, если быстрее способ Б. Сразу после буквы напишите число,
обозначающее, на сколько секунд один способ быстрее другого. Так, например, если способ Б быстрее способа А на 23
секунды, в ответе нужно написать Б23. Единицы измерения «секунд», «сек.», «с.» к ответу добавлять не нужно.
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23. Задание 9 № 5750
Документ объёмом 40 Мбайт можно передать с одного компьютера на другой двумя способами.

 
А. Сжать архиватором, передать архив по каналу связи, распаковать.

 
Б. Передать по каналу связи без использования архиватора.

 
Какой способ быстрее и насколько, если:

 
 ·  средняя скорость передачи данных по каналу связи составляет 2 21 бит в секунду;
 ·  объём сжатого архиватором документа равен 90% исходного;
 ·  время, требуемое на сжатие документа, — 16 секунд, на распаковку — 2 секунды?
 

В ответе напишите букву А, если быстрее способ А, или Б, если быстрее способ Б. Сразу после буквы напишите число,
обозначающее, на сколько секунд один способ быстрее другого. Так, например, если способ Б быстрее способа А на 23
секунды, в ответе нужно написать Б23. Единицы измерения «секунд», «сек.», «с.» к ответу добавлять не нужно.

24. Задание 9 № 5782
Документ объёмом 30 Мбайт можно передать с одного компьютера на другой двумя способами.

 
А. Сжать архиватором, передать архив по каналу связи, распаковать.

 
Б. Передать по каналу связи без использования архиватора.

 
Какой способ быстрее и насколько, если:

 
 ·  средняя скорость передачи данных по каналу связи составляет 2 21 бит в секунду;
 ·  объём сжатого архиватором документа равен 90% исходного;
 ·  время, требуемое на сжатие документа, — 16 секунд, на распаковку — 2 секунды?
 

В ответе напишите букву А, если быстрее способ А, или Б, если быстрее способ Б. Сразу после буквы напишите число,
обозначающее, на сколько секунд один способ быстрее другого. Так, например, если способ Б быстрее способа А на 23
секунды, в ответе нужно написать Б23. Единицы измерения «секунд», «сек.», «с.» к ответу добавлять не нужно.

25. Задание 9 № 5878
Документ объёмом 10 Мбайт можно передать с одного компьютера на другой двумя способами.

 
А. Сжать архиватором, передать архив по каналу связи, распаковать.

 
Б. Передать по каналу связи без использования архиватора.

 
Какой способ быстрее и насколько, если:

 
 ·  средняя скорость передачи данных по каналу связи составляет 2 21 бит в секунду;
 ·  объём сжатого архиватором документа равен 80% исходного;
 ·  время, требуемое на сжатие документа, — 12 секунд, на распаковку — 3 секунды?
 

В ответе напишите букву А, если быстрее способ А, или Б, если быстрее способ Б. Сразу после буквы напишите число,
обозначающее, на сколько секунд один способ быстрее другого. Так, например, если способ Б быстрее способа А на 23
секунды, в ответе нужно написать Б23. Единицы измерения «секунд», «сек.», «с.» к ответу добавлять не нужно.

26. Задание 9 № 5910
Документ объёмом 12 Мбайт можно передать с одного компьютера на другой двумя способами.
А. Сжать архиватором, передать архив по каналу связи, распаковать.
Б. Передать по каналу связи без использования архиватора.
Какой способ быстрее и насколько, если:

 ·  средняя скорость передачи данных по каналу связи составляет 2 21 бит в секунду;
 ·  объём сжатого архиватором документа равен 25% исходного;
 ·  время, требуемое на сжатие документа, — 13 секунд, на распаковку — 3 секунды?

В ответе напишите букву А, если быстрее способ А, или Б, если быстрее способ Б. Сразу после буквы напишите число,
обозначающее, на сколько секунд один способ быстрее другого. Так, например, если способ Б быстрее способа А на 23
секунды, в ответе нужно написать Б23. Единицы измерения «секунд», «сек.», «с.» к ответу добавлять не нужно.

27. Задание 9 № 5974
Документ объёмом 40 Мбайт можно передать с одного компьютера на другой двумя способами.

 
А. Сжать архиватором, передать архив по каналу связи, распаковать.

 
Б. Передать по каналу связи без использования архиватора.
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Какой способ быстрее и насколько, если:
 
 ·  средняя скорость передачи данных по каналу связи составляет 2 21 бит в секунду;
 ·  объём сжатого архиватором документа равен 10% исходного;
 ·  время, требуемое на сжатие документа, — 12 секунд, на распаковку — 2 секунды?
 

В ответе напишите букву А, если быстрее способ А, или Б, если быстрее способ Б. Сразу после буквы напишите число,
обозначающее, на сколько секунд один способ быстрее другого. Так, например, если способ Б быстрее способа А на 23
секунды, в ответе нужно написать Б23. Единицы измерения «секунд», «сек.», «с.» к ответу добавлять не нужно.

28. Задание 9 № 6008
Документ объёмом 16 Мбайт можно передать с одного компьютера на другой двумя способами.

 
А. Сжать архиватором, передать архив по каналу связи, распаковать.

 
Б. Передать по каналу связи без использования архиватора.

 
Какой способ быстрее и насколько, если:

 
 ·  средняя скорость передачи данных по каналу связи составляет 2 21 бит в секунду;
 ·  объём сжатого архиватором документа равен 25% исходного;
 ·  время, требуемое на сжатие документа, — 12 секунд, на распаковку — 3 секунды?
 

В ответе напишите букву А, если быстрее способ А, или Б, если быстрее способ Б. Сразу после буквы напишите число,
обозначающее, на сколько секунд один способ быстрее другого. Так, например, если способ Б быстрее способа А на 23
секунды, в ответе нужно написать Б23. Единицы измерения «секунд», «сек.», «с.» к ответу добавлять не нужно.

29. Задание 9 № 6193
Документ объёмом 30 Мбайт можно передать с одного компьютера на другой двумя способами.

 
А. Сжать архиватором, передать архив по каналу связи, распаковать.
Б. Передать по каналу связи без использования архиватора.

 
Какой способ быстрее и насколько, если:

 ·  средняя скорость передачи данных по каналу связи составляет 2 20 бит в секунду;
 ·  объём сжатого архиватором документа равен 30% исходного;
 ·  время, требуемое на сжатие документа, — 18 секунд, на распаковку — 2 секунды?
 

В ответе напишите букву А, если быстрее способ А, или Б, если быстрее способ Б. Сразу после буквы напишите число,
обозначающее, на сколько секунд один способ быстрее другого. Так, например, если способ Б быстрее способа А на 23
секунды, в ответе нужно написать Б23. Единицы измерения «секунд», «сек.», «с.» к ответу добавлять не нужно.

30. Задание 9 № 6238
Документ объёмом 6 Мбайт можно передать с одного компьютера на другой двумя способами.
А. Сжать архиватором, передать архив по каналу связи, распаковать.
Б. Передать по каналу связи без использования архиватора.
Какой способ быстрее и насколько, если:

 ·  средняя скорость передачи данных по каналу связи составляет 2 20 бит в секунду;
 ·  объём сжатого архиватором документа равен 25% исходного;
 ·  время, требуемое на сжатие документа, — 18 секунд, на распаковку — 2 секунды?

В ответе напишите букву А, если быстрее способ А, или Б, если быстрее способ Б. Сразу после буквы напишите число,
обозначающее, на сколько секунд один способ быстрее другого. Так, например, если способ Б быстрее способа А на 23
секунды, в ответе нужно написать Б23. Единицы измерения «секунд», «сек.», «с.» к ответу добавлять не нужно.

31. Задание 9 № 6270
Документ объёмом 12 Мбайт можно передать с одного компьютера на другой двумя способами. А. Сжать

архиватором, передать архив по каналу связи, распаковать. Б. Передать по каналу связи без использования архиватора.
Какой способ быстрее и насколько, если:

средняя скорость передачи данных по каналу связи составляет 2 22 бит в секунду;
объём сжатого архиватором документа равен 75% исходного;
время, требуемое на сжатие документа, — 13 секунд, на распаковку — 3 секунды?

В ответе напишите букву А, если быстрее способ А, или Б, если быстрее способ Б. Сразу после буквы напишите число,
обозначающее, на сколько секунд один способ быстрее другого. Так, например, если способ Б быстрее способа А на 23
секунды, в ответе нужно написать Б23. Единицы измерения «секунд», «сек.», «с.» к ответу добавлять не нужно.

32. Задание 9 № 6310
Документ объёмом 10 Мбайт можно передать с одного компьютера на другой двумя способами. А. Сжать

архиватором, передать архив по каналу связи, распаковать. Б. Передать по каналу связи без использования архиватора.
Какой способ быстрее и насколько, если:
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средняя скорость передачи данных по каналу связи составляет 2 23 бит в секунду;
объём сжатого архиватором документа равен 70% исходного;
время, требуемое на сжатие документа, — 15 секунд, на распаковку — 2 секунды?

В ответе напишите букву А, если быстрее способ А, или Б, если быстрее способ Б. Сразу после буквы напишите число,
обозначающее, на сколько секунд один способ быстрее другого. Так, например, если способ Б быстрее способа А на 23
секунды, в ответе нужно написать Б23. Единицы измерения «секунд», «сек.», «с.» к ответу добавлять не нужно.

33. Задание 9 № 6342
Документ объёмом 20 Мбайт можно передать с одного компьютера на другой двумя способами. А. Сжать

архиватором, передать архив по каналу связи, распаковать. Б. Передать по каналу связи без использования архиватора.
Какой способ быстрее и насколько, если:

средняя скорость передачи данных по каналу связи составляет 2 23 бит в секунду;
объём сжатого архиватором документа равен 50% исходного;
время, требуемое на сжатие документа, — 15 секунд, на распаковку — 2 секунды?

В ответе напишите букву А, если быстрее способ А, или Б, если быстрее способ Б. Сразу после буквы напишите число,
обозначающее, на сколько секунд один способ быстрее другого. Так, например, если способ Б быстрее способа А на 23
секунды, в ответе нужно написать Б23. Единицы измерения «секунд», «сек.», «с.» к ответу добавлять не нужно.

34. Задание 9 № 6427
Документ объёмом 30 Мбайт можно передать с одного компьютера на другой двумя способами. А. Сжать

архиватором, передать архив по каналу связи, распаковать. Б. Передать по каналу связи без использования архиватора.
Какой способ быстрее и насколько, если:

средняя скорость передачи данных по каналу связи составляет 2 23 бит в секунду;
объём сжатого архиватором документа равен 50% исходного;
время, требуемое на сжатие документа, — 15 секунд, на распаковку — 2 секунды?

В ответе напишите букву А, если быстрее способ А, или Б, если быстрее способ Б. Сразу после буквы напишите число,
обозначающее, на сколько секунд один способ быстрее другого. Так, например, если способ Б быстрее способа А на 23
секунды, в ответе нужно написать Б23. Единицы измерения «секунд», «сек.», «с.» к ответу добавлять не нужно.

35. Задание 9 № 6463
Документ объёмом 40 Мбайт можно передать с одного компьютера на другой двумя способами. А. Сжать

архиватором, передать архив по каналу связи, распаковать. Б. Передать по каналу связи без использования архиватора.
Какой способ быстрее и насколько, если:

средняя скорость передачи данных по каналу связи составляет 2 23 бит в секунду;
объём сжатого архиватором документа равен 70% исходного;
время, требуемое на сжатие документа, — 15 секунд, на распаковку — 2 секунды?

В ответе напишите букву А, если быстрее способ А, или Б, если быстрее способ Б. Сразу после буквы напишите число,
обозначающее, на сколько секунд один способ быстрее другого. Так, например, если способ Б быстрее способа А на 23
секунды, в ответе нужно написать Б23. Единицы измерения «секунд», «сек.», «с.» к ответу добавлять не нужно.

36. Задание 9 № 6505
Документ объёмом 20 Мбайт можно передать с одного компьютера на другой двумя способами. А. Сжать

архиватором, передать архив по каналу связи, распаковать. Б. Передать по каналу связи без использования архиватора.
Какой способ быстрее и насколько, если:

средняя скорость передачи данных по каналу связи составляет 2 20 бит в секунду;
объём сжатого архиватором документа равен 25% исходного;
время, требуемое на сжатие документа, — 11 секунд, на распаковку — 2 секунды?

В ответе напишите букву А, если быстрее способ А, или Б, если быстрее способ Б. Сразу после буквы напишите число,
обозначающее, на сколько секунд один способ быстрее другого. Так, например, если способ Б быстрее способа А на 23
секунды, в ответе нужно написать Б23. Единицы измерения «секунд», «сек.», «с.» к ответу добавлять не нужно.

37. Задание 9 № 6581
Документ объёмом 30 Мбайт можно передать с одного компьютера на другой двумя способами. А. Сжать

архиватором, передать архив по каналу связи, распаковать. Б. Передать по каналу связи без использования архиватора.
Какой способ быстрее и насколько, если:

средняя скорость передачи данных по каналу связи составляет 2 20 бит в секунду;
объём сжатого архиватором документа равен 25% исходного;
время, требуемое на сжатие документа, — 12 секунд, на распаковку — 3 секунды?

В ответе напишите букву А, если быстрее способ А, или Б, если быстрее способ Б. Сразу после буквы напишите число,
обозначающее, на сколько секунд один способ быстрее другого. Так, например, если способ Б быстрее способа А на 23
секунды, в ответе нужно написать Б23. Единицы измерения «секунд», «сек.», «с.» к ответу добавлять не нужно.
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38. Задание 9 № 6783
Документ объёмом 10 Мбайт можно передать с одного компьютера на другой двумя способами:
А. Сжать архиватором, передать архив по каналу связи, распаковать.
Б. Передать по каналу связи без использования архиватора.
Какой способ быстрее и на сколько, если

· средняя скорость передачи данных по каналу связи составляет 2 23 бит в секунду,
· объём сжатого архиватором документа равен 30% от исходного,
· время, требуемое на сжатие документа, — 18 секунд, на распаковку — 2 секунды?

В ответе напишите букву А, если способ А быстрее, или Б, если быстрее способ Б. Сразу после буквы напишите, на
сколько секунд один способ быстрее другого. Например, если способ Б быстрее способа А на 23 секунды, в ответе нужно
написать Б23. Слов «секунд», «сек.», «с» к ответу добавлять не нужно.

39. Задание 9 № 6815
Документ объёмом 20 Мбайт можно передать с одного компьютера на другой двумя способами:
А. Сжать архиватором, передать архив по каналу связи, распаковать.
Б. Передать по каналу связи без использования архиватора.
Какой способ быстрее и на сколько, если

· средняя скорость передачи данных по каналу связи составляет 2 23 бит в секунду;
· объём сжатого архиватором документа равен 20% от исходного;
· время, требуемое на сжатие документа, — 18 секунд, на распаковку — 2 секунды?

В ответе напишите букву А, если способ А быстрее, или Б, если быстрее способ Б. Сразу после буквы напишите, на
сколько секунд один способ быстрее другого. Например, если способ Б быстрее способа А на 23 секунды, в ответе нужно
написать Б23. Слов «секунд», «сек.», «с» к ответу добавлять не нужно.

40. Задание 9 № 6897
Документ объёмом 16 Мбайт можно передать с одного компьютера на другой двумя способами:
А. Сжать архиватором, передать архив по каналу связи, распаковать.
Б. Передать по каналу связи без использования архиватора.
Какой способ быстрее и на сколько, если

· средняя скорость передачи данных по каналу связи составляет 2 20 бит в секунду;
· объём сжатого архиватором документа равен 25% от исходного;
· время, требуемое на сжатие документа, — 18 секунд, на распаковку — 2 секунды?

В ответе напишите букву А, если способ А быстрее, или Б, если быстрее способ Б. Сразу после буквы напишите, на
сколько секунд один способ быстрее другого. Например, если способ Б быстрее способа А на 23 секунды, в ответе нужно
написать Б23. Слов «секунд», «сек.», «с» к ответу добавлять не нужно.

41. Задание 9 № 6929
Документ объёмом 16 Мбайт можно передать с одного компьютера на другой двумя способами:
А. Сжать архиватором, передать архив по каналу связи, распаковать.
Б. Передать по каналу связи без использования архиватора.
Какой способ быстрее и на сколько, если

· средняя скорость передачи данных по каналу связи составляет 2 21 бит в секунду;
· объём сжатого архиватором документа равен 25% от исходного;
· время, требуемое на сжатие документа, — 10 секунд, на распаковку — 2 секунды?

В ответе напишите букву А, если способ А быстрее, или Б, если быстрее способ Б. Сразу после буквы напишите, на
сколько секунд один способ быстрее другого. Например, если способ Б быстрее способа А на 23 секунды, в ответе нужно
написать Б23. Слов «секунд», «сек.», «с» к ответу добавлять не нужно.

42. Задание 9 № 6962
Документ объёмом 16 Мбайт можно передать с одного компьютера на другой двумя способами.
А. Сжать архиватором, передать архив по каналу связи, распаковать.
Б. Передать по каналу связи без использования архиватора.
При этом:

· скорость передачи данных по каналу связи составляет 2 22 бит в секунду;
· объём сжатого архиватором документа равен 25% от исходного;
· время, требуемое на сжатие документа, — 8 секунд, на распаковку — 2 секунды.

Какой способ быстрее и на сколько?
В ответе напишите букву А, если быстрее способ А, или Б, если быстрее способ Б. Сразу после буквы напишите, на

сколько секунд один способ быстрее другого.
Например, если способ Б быстрее способа А на 23 секунды, в ответе нужно написать Б23.
Единицы измерения «секунд», «сек.», «с» и т. п. к ответу добавлять не нужно.

43. Задание 9 № 6994
Документ объёмом 6 Мбайт можно передать с одного компьютера на другой

двумя способами.
А. Сжать архиватором, передать архив по каналу связи, распаковать.
Б. Передать по каналу связи без использования архиватора.
При этом:

· скорость передачи данных по каналу связи составляет 2 22 бит в секунду;
· объём сжатого архиватором документа равен 50% от исходного;
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· время, требуемое на сжатие документа, — 6 секунд, на распаковку — 2 секунды.
Какой способ быстрее и на сколько?
В ответе напишите букву А, если быстрее способ А, или Б, если быстрее способ Б. Сразу после буквы напишите, на

сколько секунд один способ быстрее другого.
Например, если способ Б быстрее способа А на 23 секунды, в ответе нужно написать Б23.
Единицы измерения «секунд», «сек.», «с» и т. п. к ответу добавлять не нужно.

44. Задание 9 № 7207
Документ объёмом 10 Мбайт можно передать с одного компьютера на другой двумя способами.
А) Сжать архиватором, передать архив по каналу связи, распаковать.
Б) Передать по каналу связи без использования архиватора.
Какой способ быстрее и насколько, если:

· средняя скорость передачи данных по каналу связи составляет 2 22 бит в секунду;
· объём сжатого архиватором документа равен 90% исходного;
· время, требуемое на сжатие документа, — 10 секунд; на распаковку — 1 секунда?

В ответе напишите букву А, если быстрее способ А, или Б, если быстрее способ Б. Сразу после буквы напишите
количество секунд, на сколько этот способ быстрее другого, без указания размерности.

Например, запись ответа Б23 означает, что способ Б быстрее на 23 секунды.

45. Задание 9 № 7312
Документ объёмом 12 Мбайт можно передать с одного компьютера на другой двумя способами.
А. Сжать архиватором, передать архив по каналу связи, распаковать.
Б. Передать по каналу связи без использования архиватора.
При этом:

· средняя скорость передачи данных по каналу связи составляет 2 22 бит в секунду;
· объём сжатого архиватором документа равен 25% от исходного;
· время, требуемое на сжатие документа, — 8 секунд, на распаковку — 2 секунды.

Какой способ быстрее и насколько?
В ответе напишите букву А, если быстрее способ А, или Б, если быстрее способ Б. Сразу после буквы напишите, на

сколько секунд один способ быстрее другого.
Например, если способ Б быстрее способа А на 23 секунды, в ответе нужно написать Б23.
Единицы измерения («секунд», «сек.», «с.» и т. п.) к ответу добавлять не нужно.

46. Задание 9 № 7344
Документ объёмом 4 Мбайт можно передать с одного компьютера на другой двумя способами.
А. Сжать архиватором, передать архив по каналу связи, распаковать.
Б. Передать по каналу связи без использования архиватора.
При этом:

· средняя скорость передачи данных по каналу связи составляет 2 22 бит в секунду;
· объём сжатого архиватором документа равен 50% от исходного;
· время, требуемое на сжатие документа, — 6 секунд, на распаковку — 2 секунды.

Какой способ быстрее и насколько?
В ответе напишите букву А, если быстрее способ А, или Б, если быстрее способ Б. Сразу после буквы напишите, на

сколько секунд один способ быстрее другого.
Например, если способ Б быстрее способа А на 23 секунды, в ответе нужно написать Б23.
Единицы измерения («секунд», «сек.», «с.» и т. п.) к ответу добавлять не нужно.

47. Задание 9 № 7376
Документ объёмом 40 Мбайт можно передать с одного компьютера на другой двумя способами.
А) Сжать архиватором, передать архив по каналу связи, распаковать.
Б) Передать по каналу связи без использования архиватора.
Какой способ быстрее и насколько, если:

· средняя скорость передачи данных по каналу связи составляет 2 23 бит в секунду;
· объём сжатого архиватором документа равен 30% исходного;
· время, требуемое на сжатие документа, – 10 секунд; на распаковку — 1 секунда?

В ответе напишите букву А, если быстрее способ А, или Б, если быстрее способ Б. Сразу после буквы напишите
количество секунд, на сколько этот способ быстрее другого, без указания размерности.

Например, запись ответа Б23 означает, что способ Б быстрее на 23 секунды.

48. Задание 9 № 7475
Документ объёмом 40 Мбайт можно передать с одного компьютера на другой двумя способами.
А. Сжать архиватором, передать архив по каналу связи, распаковать.
Б. Передать по каналу связи без использования архиватора.

 
Какой способ быстрее и насколько, если:
· средняя скорость передачи данных по каналу связи составляет 2 23 бит

в секунду;
· объём сжатого архиватором документа равен 90% исходного;
· время, требуемое на сжатие документа, — 16 секунд, на распаковку — 2 секунды?
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В ответе напишите букву А, если быстрее способ А, или Б, если быстрее способ Б. Сразу после буквы напишите число,
обозначающее, на сколько секунд один способ быстрее другого.

Так, например, если способ Б быстрее способа А на 23 секунды, в ответе нужно написать Б23. Единицы измерения
«секунд», «сек.», «с» к ответу добавлять не нужно.

49. Задание 9 № 9161
Документ объёмом 60 Мбайт можно передать с одного компьютера на другой двумя способами.
А. Сжать архиватором, передать архив по каналу связи, распаковать.
Б. Передать по каналу связи без использования архиватора.
Какой способ быстрее и насколько, если:

        - средняя скорость передачи данных по каналу связи составляет 2 22 бит
в секунду;
        - объём сжатого архиватором документа равен 70% исходного;
        - время, требуемое на сжатие документа, – 15 секунд, на распаковку – 7 секунд?

В ответе напишите букву А, если быстрее способ А, или Б, если быстрее способ Б. Сразу после буквы напишите число,
обозначающее, на сколько секунд один способ быстрее другого. Так, например, если способ Б быстрее способа А на 23
секунды, в ответе нужно написать Б23.

Единицы измерения «секунд», «сек.», «с» к ответу добавлять не нужно.

50. Задание 9 № 9644
Документ объёмом 60 Мбайт можно передать с одного компьютера на другой двумя способами.
А. Сжать архиватором, передать архив по каналу связи, распаковать.
Б. Передать по каналу связи без использования архиватора.
Какой способ быстрее и на сколько, если

– скорость передачи данных по каналу связи составляет 2 23 бит в секунду;
– объём сжатого архиватором документа равен 55% исходного;
– время, требуемое на сжатие документа, — 11 секунд, на распаковку — 4 секунды?

В ответе напишите букву А, если быстрее способ А, или Б, если быстрее способ Б. Сразу после буквы напишите число,
обозначающее, на сколько секунд один способ быстрее другого.

Так, например, если способ Б быстрее способа А на 23 секунды, в ответе нужно написать Б23. Единицы измерения
«секунд», «сек.», «с» к ответу добавлять не нужно.

51. Задание 9 № 9690
Документ объёмом 80 Мбайт можно передать с одного компьютера на другой двумя способами.
А. Сжать архиватором, передать архив по каналу связи, распаковать.
Б. Передать по каналу связи без использования архиватора.
Какой способ быстрее и на сколько, если
— скорость передачи данных по каналу связи составляет 2 25 бит в секунду;
— объём сжатого архиватором документа равен 35% исходного;
— время, требуемое на сжатие документа, – 15 секунд, на распаковку — 3 секунды?
В ответе напишите букву А, если быстрее способ А, или Б, если быстрее способ Б. Сразу после буквы напишите число,

обозначающее, на сколько секунд один способ быстрее другого.
Так, например, если способ Б быстрее способа А на 23 секунды, в ответе нужно написать Б23.
Единицы измерения «секунд», «сек.», «с» к ответу добавлять не нужно.
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